
Міжнародний  день біологічного  різноманіття 
 

 

22 травня  - суспільство відзначало 

Міжнародний день біорізноманіття. 

 

Не оминуло це свято  

і навчальні заклади Солонянщини. 

 

 

З метою підтримки світової спільноти, яка турбується про майбутнє нашої планети,  

в школах району проведено цікаві і пізнавальні заходи екологічного спрямування. 

 

В період з 20 по 23 травня було проведено районну ЕКОвікторину «Природа 

поруч» (розміщена на сайті РМО учителів біології та хімії - 

http://solrmobiohim.ucoz.ua/index/konkursi/0-9).       

Будь хто з учнів, вчителів, батьків мав змогу вдома  чи  в школі   стати учасником 

онлайн-вікторини та дати відповіді на питання про цікавий світ природи Землі. У 

вікторині участь взяли учні та педагоги з Олександропільського НВК, Дзержинівської 

СЗШ, Незабудинської СЗШ, Криничанської СЗШ, Петриківської НСШ, Звонецько-

Хутірської НСШ, Червономаяцького НВК, Солонянської СЗШ№1, Письмечівської СЗШ, 

Військової СЗШ. Найбільш активними були учні  Олександропільського НВК, 

Дзержинівської СЗШ, Незабудинської СЗШ  і Криничанської СЗШ. За підсумками 

переможцем вікторини з сумою 21 бал з 22 можливих став учень Дзержинівської СЗШ 

Сасюк Денис. Друге місце з сумою 20 балів посіла учениця Криничанської СЗШ Грабко 

Ілона. На третьому місці – учениця Криничанської СЗШ Гайдар Яна і учень 

Червономаяцького НВК Чабаненко Павло, які набрали по 19 балів. Вітаємо переможців і 

бажаємо бути активними  захисниками  природи.  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Учениця Криничанської СЗШ Грабко Ілона  відповідає на питання вікторини 

 

20 травня, напередодні свята, в навчальних закладах було оголошено ЕКОекспрес 

"Голос рідної природи серцем слухати навчись".  Тема і мета були спільними, а от 

форми проведення були різноманітними, та головне, що всі -  цікавими, змістовними, 

дієвими, феєричними.   

Наш дивний світ, такий, як казка,  

Он в небі хмаронька пливе. 

Тож бережи його, будь ласка,  

Все в ньому гарне і живе. 

Такі красиві слова прозвучали на виховному заході «Дивосвіт природи» для учнів 

Миропільської НСШ.  Метою проведення заходу було: виховання у дітей любові до 

природи, турботливого ставлення до неї, розвивати кмітливість та швидкість мислення.  



Діти відгадували вміст «чорного ящика», відтворювали на малюнку тварину із 

зав’язаними очима, відгадували загадки, показували тварин як пантоміму. Відведений час 

пролетів дуже швидко, бо було весело та цікаво. 

 

         
Під час заходу в Миропільській НСШ 

 

У Військовій СЗШ  20 травня було проведено Еко-презентацію  для учнів 

початкових класів «Легенди про первоцвіти рідного краю». Учні ж 3 класу презентували 

свою проектну роботу «Рідкісні лікарські рослини, їх застосування  та раціональне 

використання» для 5-6 класів. Еко-презентацію на тему «Асканія-Нова - степова 

перлина України» підготували та продемонстрували  і учні Микільської на Дніпрі СЗШ.   

В Дзержинівській СЗШ відбувся  Екологічний тренінг-подорож  « З  природою живи  у 

дружбі, то буде вона тобі у службі» і   Флеш-моб « Свій голос віддаю на захист матінки – 

природи». 

Під час заходів у Дзержинівській СЗШ 

  

У дні святкування Дня біорізноманіття надзвичайно ефективними були заходи 

інтерактивної акції «Врятуймо природу поруч» .  

Учні та вчителі  Петриківської НСЗШ долучилися до цієї акції заздалегідь. 

Семикласники розповсюджували листівки-звернення про важливість охорони природи 

серед населення села та  пройшли спільним екологічним маршем з учнями 

Олександропільського НВК, прибираючи узбіччя дороги. Восьмикласники висадили 

паростки верби та разом з дев’ятикласниками і  працівниками школи побілили дерева та 

створили дитячий майданчик. Всі учні школи разом з класними керівниками висіяли 

насіння квітів на квітниках, чекаючи, що  школа, село та планета будуть привітними та 

барвистими.  Екологічний десант було організовано також і учнями Письмечівської СЗШ. 



Долучилися до акції «Посади дерево» і учні 6 класу Олександропільського НВК, які 

за підтримки батьків придбали та посадили саджанець черемхи, а  учениця 3 класу цього 

ж навчального закладу Рибалка Айшен, за своєю ініціативою та за підтримки батьків 

придбала для школи деревце сливи і три кущі смородини, щоб в майбутньому малеча 

могла смакувати компотом із плодів подарованих дівчинкою фруктових дерев. 

Учні Олександропільського НВК висаджують дерева і кущі біля школи 

 

Школярами та педагогами Військової школи висаджено  саджанці сосни, ялини, 

калини та верби, а також  проведено екологічний десант з метою очищення джерела на 

території військової балки. Традиційно ця робота проводиться третій рік поспіль.  

 

 
Учні Військової СЗШ за роботою  під час акції 

 

Колектив Криничанської СЗШ  спрямував  екологічний десант на шкільну 

екологічну станцію «Шкільний барво грай». Учні та вчителі у веселій  співпраці прибрали 

та прикрасили шкільне подвір’я та екологічний куточок. 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кипить робота на подвір’ї Криничанської школи 



Учні  Червономаяцького НВК відзначили День біорізноманіття екскурсією в природу 

«Значення і охорона біорізноманіття». 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   

  

 

 

Школярі Червономаяцького НВК під час екскурсії 

Екскурсія в природу з метою вивчення біорізноманіття рідного краю  була проведена  

учителями Дзержинівської школи, а учителі   Микільської  на Дніпрі школи  організували 

для своїх вихованців  екскурсію до славної річки Дніпро.   А от екскурсія учнів 9 класу 

Звонецько-Хутірської школи мала практичне значення, адже метою було впорядкування 

джерела. 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учні Звонецько-Хутірської школи біля джерела 

 

Природа дарує нам прекрасні миттєвості, які ми фіксуємо за допомогою фотокамер.  

Дивитися на природу через об’єктив цікаво і незвично, тож і фото іноді вражають своєю 

красою,  магічністю. Поділитися умінням бачити в природі прекрасне було запропоновано 

школярам солонянського району. Тож протягом 19-24 травня серед учнів   Дзержинівської 

СЗШ, Микільської на Дніпрі СЗШ, Петриківської НСШ, Звонецько-Хутірської НСШ, 

Письмечівської СЗШ, Військової СЗШ, Олександропільського НВК було  проведено    

конкурс фото-колажів «Природа в об’єктиві». Учасники конкурсу могли використати 

для своїх робіт як власні фото, так і фото з мережі інтернет – все залежало від обраної 

тематики та від творчого задуму. Уже не перший рік учасники біологічної секції 



шкільного НТУ «Паросток» Петриківської НСШ вивчають первоцвіти свого краю. 

Результатом цього став фото колаж «Природа в об’єктиві».   

З  роботами переможців можна познайомитися на сайтах навчальних закладів та на 

сайті РНМК. 

 

    
Висвітлення заходів на сайті Військової СЗШ 

(http://viys.dnepredu.com/uk/news-216-2155/) 

 

 

 

Методист Солонянського РНМК  

Л.М.Гарус 

http://viys.dnepredu.com/uk/news-216-2155/

